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会員のページ
　繋ぐ
　小幡支部　株式会社武市ウインド名古屋　各務雅博

法人会事業

支部報告

青年部会活動レポート

女性部会活動レポート

名古屋市内９法人会合同講演会
　「人が居て、私が居る。」　高橋英樹

新会員紹介

会員広告

今回の表紙
黒川樋門
　樋門（ひもん）とは 堤防を横断する水路のこと。
　北区辻町古新田にある「黒川樋門」は、明治時代に庄
内川から黒川(堀川)へ用水を引くために設けられ、水は、
矢田川の地下を通りここから黒川へ流れ込みます。
　３連の樋門に2つの石段があり、巻上機の上屋は木造で
昭和55年に復元され、平成４年に都市景観重要建築物に
指定され（令和２年に景観重要建造物へ移行）ています。
樋門の上は人が通ることができ、水の流れを眺めれば、
黒川の景観をより身近に感じることができます。

第50回通常総会、
記念講演会のお知らせ

公益社団法人 名古屋北法人会

6月4日水
通 常 総 会　13時30分～14時45分
記念講演会　15時00分～16時30分

日時

第1号議案 議事録署名の理事選任の件
第2号議案 令和6年度決算承認の件
第3号議案 任期満了につき役員改選の件
第4号議案 その他

議事

会場 名古屋市北文化小劇場
北区志賀4-60-31 東志賀公園西隣

※第50回通常総会の議案書を同封していますので、ご確認ください。
　通常総会の成立には、委任状提出者を含み、正会員の過半数の出席を必要としますので、お手数でも同封の「委任状はがき」
を必ずご提出くださいますよう、お願いいたします。

とみ　　さか　　　さとし

富坂 聰 氏講　演

テーマ

ジャーナリスト
拓殖大学海外事情研究所 教授

米中対立のなかの世界と日本
1964年、愛知県生まれ。北京大学中文系に留学後、週刊ポスト・週刊文春の記者として勤務。1994年『「龍の伝人｣たち―
｢天安門｣後を生きる新中国人の実像』(小学館)で、第1回21世紀国際ノンフィクション大賞（現：小学館ノンフィクション大賞）
優秀賞を受賞。2002年にフリージャーナリストとして独立。
中国語力を生かして、中国全土を飛び回り、現地中国を徹底取材。抜群の取材力、豊富な人脈を活かした中国のインサイド
レポートは高い評価を得ており、「反日」の実態、中国メディアの現状など、現代中国の核心に迫る。
文藝春秋、週刊文春、週刊ポストなど多くの雑誌メディアへの執筆、テレビのコメンテーターとしても活躍中。
2014年 拓殖大学海外事情研究所教授に就任。

『中国の地下経済』『中国人民解放軍の内幕』(文春新書) ／ 『中国マネーの正体』（PHPビジネス新書） ／
『習近平と中国の終焉』（角川SSC新書） ／ 『中国という大難』（新潮文庫）など多数。

講師ご紹介

最近の著書

◆午後2時45分までは、（公社）名古屋北法人会の通常総会を開催中のため、一般のお客様はホール内へご入場いただくこと
はできません。

聴講無料！
記念講演会
一般の方も聴講できます。
名古屋北法人会事務局へ
お問い合わせください。
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愛知県広報

愛知県税だより

◇６月２日（月）は、自動車税種別割の納期限です。
　４月１日現在で自動車をお持ちの方に対し、４月３０日（水）に県税事務所から納税通知書を発
送しますので、納期限までに納付してください。
　パソコンやスマートフォンなどを利用して、クレジットカード（決済手数料がかかります）やインター
ネットバンキング、スマートフォン決済アプリで納付していただけます。
　また、お近くの県税事務所、金融機関、コンビニエンスストア等でも納付していただけます（納
付場所は、納税通知書の裏面を御確認ください）。
　なお、名義変更や廃車などの手続を他の人に依頼した自動車について、納税通知書が届いた場
合は、それらの手続が３月末日までに行われていないことが考えられますので、依頼先に御確認く
ださい。
　また、転居などにより納税通知書が届かないときは、名古屋北部県税事務所に御連絡ください。

自動車税種別割の納付をお忘れなく

○問合せ先 愛知県名古屋北部県税事務所 　課税第二課　自動車税グループ
  　電話　052-531-630５
 ※自動車税種別割に関する詳しいことは、愛知県総務局税務課Webサイト
 　（https://www.pref.aichi.jp/soshiki/zeimu/0000051633.html）をご覧ください。

国税広報
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名古屋市広報

名古屋市広報

名古屋市税だより

●簡単・便利！　インターネットでの市税の申告！
　名古屋市では、エルタックス（eLTAX）を利用して、インターネットによる申告の受付を行っています。
また、電子納税をすることができます。
　○電子申告が可能な市税の税目
　　個人住民税（特別徴収）、法人市民税、事業所税、固定資産税（償却資産）　等
　○電子納税が可能な市税の税目
　　個人住民税（特別徴収）、法人市民税、事業所税　等
　○エルタックスについてのお問い合わせ先
　　エルタックスホームページ（https://www.eltax.lta.go.jp/）

栄市税事務所　法人課税課課（法人市民税担当）
〒461-8626　名古屋市東区東桜一丁目13番3号　(NHK名古屋放送センタービル8階)
電話　052-959-3305

お問い合わせ先

●軽自動車税（種別割）のご案内
　軽自動車税（種別割）は、原動機付自転車、軽自動車、小型特殊自動車および二輪の小型自動車に
対して、毎年４月１日現在の所有者に、定置場所在の市区町村で課税されます。４月２日以降に譲渡や廃
車などをしても、月割ではなく、その年度の税額の全額を納付していただきます。
　名古屋市では、軽自動車税に関する事務を金山市税事務所で行っています。軽自動車税についてのお
問い合わせは、金山市税事務所徴収課（軽自動車税担当）へお願いします。
　原動機付自転車・小型特殊自動車を取得や廃車された場合の申告については、名古屋市内の最寄りの
市税事務所、区役所・支所の税務窓口で受け付けています。
　なお、三輪以上の軽自動車に関しては一般社団法人全国軽自動車協会連合会 愛知事務所で、二輪の
小型自動車及び二輪の軽自動車に関しては愛知運輸支局で申告を受け付けています。
　三輪及び四輪以上の軽自動車については最初の新規検査の年月や車両の環境性能によって適用される
税率が変わります。

令和７年度の課税

平成27年3月以前
に最初の新規検査
を受けた車両

ただし、最初の新規検査が平成２4年３月以前の場合は
重課税率12,900円が適用

7,200円

例）

軽自動車
（乗用・自家用）

平成27年4月以後
に最初の新規検査
を受けた車両

ただし、最初の新規検査が令和6年4月から令和7年3月、
かつ、一定基準の環境性能を有する場合は令和7年度分
に限り軽減税率（2,700 円）が適用

10,800円

金山市税事務所　徴収課 （軽自動車税担当）
〒460-8626　名古屋市中区正木三丁目５番３３号（名鉄正木第一ビル）
電話　052-324-9803

お問い合わせ先

法人の区分 令和元年9月30日以前
に開始する事業年度分

令和元年10月1日以後
に開始する事業年度分

①資本金の額または出資金の額が1億円を超える法人

12.1％

9.7％

8.4％

6.0％

②資本金の額または出資金
の額が1億円以下の法人

③資本金の額または出資金
の額を有しない法人(保険
業法に規定する相互会社
は①の法人と同じ。)

④人格のない社団等

法人税割の課税標準とな
る法人税額が年2,500
万円を超えるもの（注1）

法人税割の課税標準とな
る法人税額が年2,500
万円以下のもの（注1）

・法人税割の税率
法人市民税の税率について

資本金等の額（注1）による
法人の区分

年額（注2）

公益法人等、人格のない社団等

1千万円以下の法人

1千万円を超え1億円以下の法人

1億円を超え10億円以下の法人

10億円を超え50億円以下の法人

50億円を超える法人

５０,０００円
１３０,０００円
１６０,０００円
４１０,０００円
４１０,０００円

１２０,０００円
１５０,０００円
４００,０００円

１,７５０,０００円
３,０００,０００円

５０,０００円

・均等割の税率

従業者数（注3）50人以下 従業者数（注3）50人超

●法人市民税のご案内

（注1）2以上の市町村において事務所等を有する法人については、法人税割の課税標準となる法人税額が年2,500万円
を超えるかどうかは、法人税額を関係市町村ごとに按分する前の額で判定します。事業年度が1年に満たない場
合にあっては、「年2,500万円」とあるのは「2,500万円に当該事業年度の月数を乗じて得た額を12で除して計
算した金額」と置きかえて判定します。

（注1）次により算出した合計額を税率区分の基準とします。
※　税率区分の基準（調整後の資本金等の額と資本金＋資本準備金との比較）について
　　調整後の資本金等の額　≧　資本金＋資本準備金　⇒　調整後の資本金等の額
　　調整後の資本金等の額　＜　資本金＋資本準備金　⇒　資本金＋資本準備金
※　調整後の資本金等の額の算出方法
　　期末現在の資本金等の額 ＋ 無償増資額 － 無償減資等による欠損塡補額
※　無償増資、無償減資等による欠損塡補により資本金等の額の調整を行った場合は、その内容を証する書類（株主

総会議事録等）を確定申告書に添付してください
（注2）2以上の区に事務所等または寮等がある場合は、区ごとに均等割額を計算し、合計したものが納付すべき均等割

額となります。
（注3）区内の事務所等または寮等の従業者数の合計数をいいます。
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車などをしても、月割ではなく、その年度の税額の全額を納付していただきます。
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問い合わせは、金山市税事務所徴収課（軽自動車税担当）へお願いします。
　原動機付自転車・小型特殊自動車を取得や廃車された場合の申告については、名古屋市内の最寄りの
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　三輪及び四輪以上の軽自動車については最初の新規検査の年月や車両の環境性能によって適用される
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令和７年度の課税

平成27年3月以前
に最初の新規検査
を受けた車両

ただし、最初の新規検査が平成２4年３月以前の場合は
重課税率12,900円が適用

7,200円

例）

軽自動車
（乗用・自家用）

平成27年4月以後
に最初の新規検査
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金山市税事務所　徴収課 （軽自動車税担当）
〒460-8626　名古屋市中区正木三丁目５番３３号（名鉄正木第一ビル）
電話　052-324-9803

お問い合わせ先

法人の区分 令和元年9月30日以前
に開始する事業年度分

令和元年10月1日以後
に開始する事業年度分

①資本金の額または出資金の額が1億円を超える法人

12.1％

9.7％

8.4％

6.0％

②資本金の額または出資金
の額が1億円以下の法人

③資本金の額または出資金
の額を有しない法人(保険
業法に規定する相互会社
は①の法人と同じ。)

④人格のない社団等

法人税割の課税標準とな
る法人税額が年2,500
万円を超えるもの（注1）

法人税割の課税標準とな
る法人税額が年2,500
万円以下のもの（注1）

・法人税割の税率
法人市民税の税率について

資本金等の額（注1）による
法人の区分

年額（注2）

公益法人等、人格のない社団等
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1億円を超え10億円以下の法人
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50億円を超える法人

５０,０００円
１３０,０００円
１６０,０００円
４１０,０００円
４１０,０００円

１２０,０００円
１５０,０００円
４００,０００円

１,７５０,０００円
３,０００,０００円

５０,０００円

・均等割の税率

従業者数（注3）50人以下 従業者数（注3）50人超

●法人市民税のご案内

（注1）2以上の市町村において事務所等を有する法人については、法人税割の課税標準となる法人税額が年2,500万円
を超えるかどうかは、法人税額を関係市町村ごとに按分する前の額で判定します。事業年度が1年に満たない場
合にあっては、「年2,500万円」とあるのは「2,500万円に当該事業年度の月数を乗じて得た額を12で除して計
算した金額」と置きかえて判定します。

（注1）次により算出した合計額を税率区分の基準とします。
※　税率区分の基準（調整後の資本金等の額と資本金＋資本準備金との比較）について
　　調整後の資本金等の額　≧　資本金＋資本準備金　⇒　調整後の資本金等の額
　　調整後の資本金等の額　＜　資本金＋資本準備金　⇒　資本金＋資本準備金
※　調整後の資本金等の額の算出方法
　　期末現在の資本金等の額 ＋ 無償増資額 － 無償減資等による欠損塡補額
※　無償増資、無償減資等による欠損塡補により資本金等の額の調整を行った場合は、その内容を証する書類（株主

総会議事録等）を確定申告書に添付してください
（注2）2以上の区に事務所等または寮等がある場合は、区ごとに均等割額を計算し、合計したものが納付すべき均等割

額となります。
（注3）区内の事務所等または寮等の従業者数の合計数をいいます。
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[法人課税]

法人会提言 改正の概要

１．法人税率の軽減措置

•中小法人に適用される軽減税率の特例１５％を本則化
すべきである。また、昭和56年以来、800万円以下
に据え置かれている軽減税率の適用所得金額を、少な
くとも1,600万円程度に引き上げること。なお、直ち
に本則化することが困難な場合は、令和7年3月末日と
なっている適用期限を延長すること。

　また、中小法人に適用される軽減税率まで引き上がる
ことのないよう配慮すること。

•中小法人に適用される軽減税率の特例15％につい
て、次の見直しが行われた上で、適用期限が2年間延
長されました。
イ　所得の金額が年10億円を超える事業年度につい
て、所得の金額のうち年800万円以下の金額に適
用される税率が17％に引き上げられました。

ロ　適用対象法人の範囲から通算法人が除外されまし
た。

[事業承継税制]

法人会提言 改正の概要

相続税、贈与税の納税猶予制度

•令和6年度税制改正では、特例承継計画の提出期限が
令和8年3月末日まで2年間延長されたが、制度の適用
期限（令和9年12月末日）は延長されなかった。贈与
税の納税猶予制度の後継者要件として、「贈与の直前
において3年以上役員であること」が挙げられているこ
とから、余裕を持った事業承継を行えるよう、特例措
置の適用期限を3年程度延長すべきである。

•法人版事業承継税制の特例措置における役員就任要件
について、「贈与の直前において特例認定贈与承継会
社の役員等であること」に見直されました。

[その他]

法人会提言 改正の概要

「年収の壁」への対応策

•配偶者控除等の税の問題や年金等の社会保障の問題
は、就労調整が行われる一つの要因であり、人手不足
に直面する中小企業にとって重要なテーマである。ま
た、「年収の壁」への対応策として、政府が助成金制
度等を講じたことで一定の効果はあると思われるが、
あくまでも一時的な措置であり、抜本的な対策とはな
らない。女性の就労を支援する政策を含め、税と社会
保障の問題を一括して議論する必要がある。

•所得税の基礎控除について、合計所得金額が ２,３５０
万円以下である個人の控除額が10万円引き上がり､
58万円となりました（年収200万円以下は37万円上
乗せ）。

　なお、2年間に限り、年収に応じて基礎控除に上乗せ
する措置が講じられます（上乗せ額は㋑年収200万円
超475万円以下は30万円㋺475万円超665万円以下
は10万円㋩665万円超850万円以下は5万円）。

•給与所得控除の最低保障額について、10万円引き上
がり、65万円となりました。

法人会提言 改正の概要

４．企業版ふるさと納税の適用期限延長

•平成28年度に創設された企業版ふるさと納税について
は、地方創生にも資する制度であり、寄付件数等も年々
増加していること等を踏まえ、令和7年3月末日となっ
ている適用期限を延長すること。

•寄附活用事業を実施した認定地方公共団体が、寄附活
用事業の完了の時及び各会計年度終了の時に、寄附
活用事業を適切に実施していることを確認した書面を
内閣総理大臣に提出しなければならないこととする等
の措置が講じられることを前提に、適用期限が3年間
延長されました。

法人会提言 改正の概要

２．中小企業投資促進税制

•中小企業投資促進税制については、対象設備を拡充し
たうえ、「中古設備」を含めることを求める。なお、
それが直ちに困難な場合は、令和7年3月末日となって
いる適用期限を延長すること。

•中小企業投資促進税制について、「みなし大企業」の
判定における大規模法人の範囲が見直された上で、適
用期限が2年間延長されました。

法人会提言 改正の概要

３．中小企業の技術革新など経済活性化に資する措置

•「中小企業経営強化税制」や「先端設備等導入計画に
係る固定資産税特例」等、令和7年3月末日が適用期
限となっている中小企業等の設備投資を支援する措置
については、適用期限を延長すること。

•中小企業経営強化税制
　特定経営力向上設備等に、その投資計画における年平
均の投資利益率が7％以上となることが見込まれるも
のであること及び経営規模の拡大を行うものとして経
済産業大臣が定める要件に適合することにつき経済産

法人会提言 改正の概要

業大臣の確認を受けた投資計画に記載された投資の目
的を達成するために必要不可欠な設備（機械装置、工
具、器具備品、建物及びその附属設備並びにソフトウ
エアで、一定の規模以上のもの）が追加されたほか、
所要の見直しが行われた上で、適用期限が2年間延長
されました。

•先端設備等導入計画に係る固定資産税の特例
　雇用者給与等支給額の引き上げ方針を先端設備等導
入計画に位置付け、従業員に表明した場合、対象資産
の課税標準が見直された上で、適用期限が2年間延長
されました。

　令和７年度税制改正では、物価上昇局面における税負担の調整及び就業調整対策の観点から、所得税の基
礎控除の控除額及び給与所得控除の最低保障額の引上げ並びに大学生年代の子等に係る新たな控除が創設
されました。老後に向けた資産形成を促進する観点から、確定拠出年金（企業型DC及びiDeCo）の拠出限
度額等が引き上げられました。成長意欲の高い中小企業の設備投資を促進し地域経済に好循環を生み出すた
めに、中小企業経営強化税制が拡充されました。国際環境の変化等に対応するため、防衛力強化に係る財源
確保のための税制措置、グローバル・ミニマム課税の法制化、外国人旅行者向け免税制度の見直し等が行わ
れました（令和７年度税制改正大綱より）。
　法人会では、昨年9月に「令和7年度税制改正に関する提言」を取りまとめ、その後、政府・
政党・地方自治体等に提言活動を積極的に行ってまいりました。今回の改正では、中小企業
向け税制措置の適用期限延長、事業承継税制の役員就任要件の見直し等、法人会の提言事
項の一部が盛り込まれ、以下のとおり実現する運びとなりました。
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令和7年度税制改正：
　　　「個人所得課税について」

名古屋税理士会名古屋北支部　税理士　田中亮太

　令和7年度の税制改正は、物価上昇局面における家計の税負担緩和と、就業調整

の是正、さらには次世代支援の強化という三つの柱を軸に、老後に向けた資産形成

を促進する観点から、確定拠出年金の拠出限度額等を引き上げるなど、生活者に密

接に関わる内容が中心となった。また、成長意欲の高い中小企業の設備投資を促進

し地域経済に好循環を生み出すために、中小企業経営強化税制を拡充するなど、社

会の変化に対応する税制のあり方が問われている。

　最も注目を集めるのは、3月4日の衆議院本会議で採決が行われた所得税の基礎

控除と給与所得控除の最低保障額の引き上げだ。基礎控除はすべての納税者に一律

で適用されるもので、今回はその控除額が48万円から58万円～95万円へ引き上げ

られることで、広く国民全体の所得税負担が軽減される。一方、給与所得控除につ

いても、特に収入の少ない労働者に対して恩恵が行き渡るよう、最低保障額が55万

円から65万円に引き上げられた。これにより、パート・アルバイトなど非正規雇用

の層や低所得世帯に対する配慮が強まった形だ。

　これらの見直しの背景には、物価上昇により実質

所得が目減りする中で、一定の緩和措置が必要とさ

れたことがある。同時に、いわゆる「年収の壁」問

題への対処という側面も大きい。これまで、給与収

入が基礎控除48万円と給与所得控除55万円、合わ

せて103万円を超えると所得税が発生することか

ら、就業調整、すなわち「働きすぎない選択」を取

らざるを得ないケースが多かった。今回の控除見直しは、その構造を徐々に是正す

るための一歩といえる。

　税制を通じた「働き方改革」は、労働力不足が深刻化する中で重要な政策手段と

なっている。労働参加を促しつつ、それぞれのライフステージに応じた柔軟な働き

方を後押しする制度設計が、今後ますます求められていくだろう。

　さらに、今回の税制改正では、子育て・教育支援の観点からも新たな措置が盛り

込まれた。従来、扶養控除は19歳以上、23歳未満までの「特定扶養親族」に対し

厚く、その扶養親族の所得が48万円以下であることが要件となっていた。

　この所得要件が58万円以下に引き上がると同時に、それを超えて扶養控除を適用

できない場合においても、超える金額に応じて、別枠の新たな所得控除である「特

定親族特別控除」が創設される。親世代の税負担を軽減し、進学や在学継続へのハー

ドルを下げる狙いだ。

　この改正は、少子化の克服という国家的課題に対する税制のアプローチでもあ

る。子どもを持つことや育てることに対する経済的不安を緩和し、若年層のライフ

プラン設計を支援する制度的後押しが、今まさに求められている。

　全体として、令和7年度税制改正は「広く、そして深く」生活者に届く内容になって

いる。物価の高止まりが続く中で、控除の見直しは可処分所得の底上げにつながると

ともに、税制が働き方や家族構成に応じた柔軟な対応を始めている証左でもある。

　税は単なる「徴収の仕組み」ではなく、社会の

あり方や価値観を映し出す鏡だ。今回の改正に込

められた意図を読み解き、自身の暮らしや働き方、

そして将来設計に活かしていくことが、生活者一人

ひとりにも求められているのではないだろうか。

名古屋税理士会名古屋北支部
　北区田幡二丁目12番14号　明治安田生命黒川ビル4階　電話 052-914-7215
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繋ぐ

私どもは、昭和38年 呉服店や衣料
品店、薬局、化粧品店などの売り場を
つくる「店装業」として、私の父 各務
雅樹が名古屋市中村区にて創業をしま
した。その後、東区に移転し法人成り
し、現在の守山区に居を構えて以来 
半世紀50年が経ちます。
　現在、創業以来の店づくりは、中小
飲食サービス店の店舗デザイン設計施
工やインドアゴルフ施設の設計施工を強みとし、私が事業承継後に立ち上げた家づくりは、
「MIYABI雅の家」という呼称で、住宅のリフォーム・リノベーション・新築・増改築で地域の皆さ
まにご愛顧いただいております。そして、これからの事業の柱ともしていこうと、新しく企業のオフィ
スリノベーションにも開拓に乗り出しています。
　20年ほど前に「ALWAYS三丁目の夕日」という映画が流行りましたが、当時 私はあの映画を
観ると、私どもの創業時代と私の子ども時代の情景とあまりにも酷似していて、思わず泪を禁じえ
なかったことを思い出します。かみなり親父と働き者で愛情深い母、そして住み込みで働く社員さ
ん。あの情景こそが私の経営観・家族観の原点ではないかとさえ思っています。
　また、当時の店づくりの現場で働く父と社員さんの姿は、私の「仕事観」の原点としていますが、
父が夜なべして描いた図面をもとに、現場に着くやいなや、それぞれの持ち場でひたむきにかつ一

体感をもって現場をみるみるうちに
仕上げていく…。俗っぽい言葉では
ありますが、「カッコイイな…」とよく
思ったものです。

さて、私どもが第二創業として、
住宅リフォームを立ち上げたのが平成
13年。当時の社員さんたちから、こ
の立ち上げの志願者を募ってみた
ら、ついてきたのはたったの1名…。
最初はまず、会社の近隣の皆さまに
知っていただこうと、約 5,000軒を

二人でひと月かけて軒並み訪問しまし
たが、「武市ウインド」と名乗ってもそ
の存在さえ知られず、ほとんどが門前
払いでした。なかには、「本当に会社
があるか心配になって見にいったら、
ちゃんとあったね！」などとおっしゃる
方もいらっしゃいました。最初のお仕
事の引き合いも、シャワーヘッドのパッ
キン交換でしたが、経験不足であまり

に手間取っていたので、「もう、帰ってください」と言われる始末。これで、本当にものになるのか
と当初からつまずきっぱなしの出立でした。
　当時、「伊藤雅俊の商いのこころ」という書を書店でみつけて、何度も読み返しました。そのな
かに、創業のときは 「お客様は来てくださらないもの」「お取引先は売ってくださらないもの」「銀
行は貸してくださらないもの」と心得て、「信用の担保は、お金や物でなく、人間としての誠実さ、
真面目さ、そして何よりも真摯であること」という言葉を励みとし、あきらめずに今日までに至っ
ています。

創業の父こそ、「ない、ない、ないづくし」のなかで、「誠実・真面目・真摯」を貫き通して、お客様・
お取引先・銀行にもご支援くださって、今日があるのだということを第二創業とこの書によって学
ばされたように思います。そしてそれは、どんなに時代が変わろうとも変わらない普遍の原理とも
考えます。
　昭和の高度成長期に創業をした父、平成のバブル崩壊後に第二創業をした私。そして、令和になっ
て、それまでは自身で起業をして他業界で身を立てようとしていた長男が入社をしてくれました。そ
して、オフィスリノベーションという分野を第三創業として確立していこうとがんばってくれています。
　私も、平成8年 経営者のはしくれとなって今年で29年目。あと5年で経営のバトンを長男に渡し
ていこうと考えています。今まで経営をしてきて思うのは、「社員さん・お取引先様・お客様のた
めにも、会社を存続発展させていく」ことが大事であること、そのために「時代の変化にあわせ
て新しい風を会社におこす」こと、

変わらないのは 「誠実・
真面目・真摯」の心
であることです。
　高邁なことを申し上げました
が、今なお現役の創業の父と、私
そして長男と三代そろって会社で
働けていることを天に心から感謝
をして、時代と会社を繋いでまい
ります。

小幡支部　株式会社武市ウインド名古屋　各務雅博

武市ウインド創業のころ（荷台の子供は私）

オフィスリノベーション設計デザイン施工事例社内風景

中古住宅リノベーション設計デザイン施工事例
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法人会事業
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小学生対象　税金クイズ＆映画の会　場所／名古屋市西文化小劇場
「マリンとヤマトの不思議な日曜日」(企画：国税庁)
「怪盗グルーのミニオン超変身」

1.11

場所／法人会研修室
講師／名古屋北税務署 法人課税第1部門
　　　審理担当官　広瀬達大 氏

2. 6

事業承継に関する説明会
場所／法人会研修室
「事業継承を考えるに当たって、どう進めれば～」
講師／愛知県事業承継・引継ぎ支援センター
統括責任者　今西昭一 氏

3. 5

理事会・名古屋北税務署長講話
場所／KKRホテル名古屋

1.15

運営会議

広報委員会
場所／魚鉃

2.12

運営会議・本部理事会
場所／アイリスあいち

3.18税制委員会
場所／魚鉃

3. 3

第1回50周年事業実行委員会
場所／法人会研修室

2.21

場所／日本特殊陶業市民会館
　　　フォレストホール
「人が居て、私が居る。」
講師／俳優　高橋英樹 氏

1.29

講演会記事は19～21ページをご覧下さい。

社会貢献活動社会貢献活動

決算期別説明会決算期別説明会市内合同講演会市内合同講演会

経営教室経営教室

役員会役員会

小田会長 永井稔往署長

　青年部会員とＯＢ会員とが協働で運営しました。
　お馴染みの「マリンとヤマトの不思議な日曜日」の税金アニメの中から
クイズ3問を出題。
　正解した子供たちには抽選で子供用タブレットやミニオンズキャラクター
のおもちゃが当たり、大喜びでした。

　永井稔往署長様からは、ご自身のこれまでの豊
富な調査経験から、調査する側と調査される側（正
しく納税していない者）の心理戦ともいえる描写を
リアルに語っていただき、思わず手に汗を握って聴
き入ってしまいました。
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支部報告

活動レポート

支部報告

2.7　場所／蒲郡競艇場施設、蒲郡クラシックホテル

3.4　場所／ THE 7TH TERRACE

３支部合同役員懇談会杉 村
支部

大 杉
支部

清 水
支部

３支部合同見学研修会小 幡
支部

瀬 古
支部

守 山
支部

2.27　場所／大江時計台航空史料室、キリンビール名古屋工場

３支部合同見学研修会山 田
支部

大曽根
支部

上飯田
支部

杉 村
支部

大 杉
支部

清 水
支部

代表役員会
2.4　場所／法人会研修室

楠
支部

1.24　場所／厨 一里 2.14　場所／知多海

大 森
支部

3.13　場所／大洋苑

守山北
支部

2.20　場所／すし処　友佑

守 山
支部

2.17　場所／魚鉄

北 陵
支部

2.19　場所／悟空

小 幡
支部

2.21　場所／焼肉かける

瀬 古
支部

2.25　場所／木曽路 黒川店

金城西
支部

見学研修会見学研修会

役員会役員会

３支部合同役員懇談会３支部合同役員懇談会

見学研修会見学研修会

　「競艇」って聞くと何となくダークなイ
メージを抱いてしまいがちな方も多いの
では？
　「競艇」は、れっきとした公営事業なん
です。
　この日は、蒲郡市役所の職員の方か
ら、競艇事業の収益金の使われ方をはじ
め、未経験の方向けに、レースの仕組み
やオッズの見方、賢い投票のしかたなど
を丁寧に教わり、早速（ビギナーズラッ
クの期待を込めて）投票してレースを観
戦しました。…結果は？…、聞かないで
ください(笑)。
　帰りのバス車内では、武田専務理事か
ら「競艇で勝った場合の所得税の課税関
係」について研修していただきました。

　三菱重工名古屋製作所大
江工場の旧事務本館に
2020年1月に開設された
「航空史料室」を見学。
　大正期から昭和20年代ま
での同社が所蔵する技術資
料類、の他「零式艦上戦闘
機（零戦）」や日本初のロケッ
トエンジンを搭載した局地戦
闘機「秋水」の復元機を間
近に見て、思わず息を飲ん
だ次第です。
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青年部会

活動レポート  2. 16 ウォーキングフットサル大会
   場所／ゼットフットサルスポルト名古屋駅前

租税教室出前授業

12.26 運営会議　場所／法人会研修室1.16 全体会議　副署長講話・新年会
 場所／アイリス愛知
 演題／「脱税は犯罪。」
 講師／名古屋北税務署 副署長　坂根資英 氏

3.13 青年部会全体会議　場所／法人会研修室

名古屋９法人会合同事業名古屋９法人会合同事業

役員会役員会

未来を担う子供たちに、税の必要性に
ついて理解を深めてもらうため、青年
部会員が講師となり北区守山区の小
学校に訪問しています。

12.17　租税教室研修会　場所／法人会研修室

1.14　租税教室　名古屋市立六郷北小学校

表彰式／ TKP 名鉄名古屋駅カンファレンスセンター
　名古屋法人会事業「ウォーキングフットサル大会」には、名古屋市内９つの法人会青年部会から合計88名に
ご参加をいただきました。フットサルゲームの優勝はFチーム、歩行数は名古屋中法人会が優勝でした（健康増進？
を目的としてゲーム中の歩行総数を競いました(笑)。）。名古屋北法人会からは９名の部会員に参加いただき、
ありがとうございました。次回は、名古屋北法人会青年部会が主幹事です。みなさまご協力お願いします(^^)/

下のQRコードから当日の動画をご覧いただけます。
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女性部会

女性部会

活動レポート

新春名古屋北税務署長を囲む会
 1. 22 「名古屋北税務署　永井稔往署長の新春放談」
   場所／ガーデンレストラン徳川園
   講師／名古屋北税務署　署長　永井稔往 氏

12.5　法人会研修室　　1.22　ガーデンレストラン徳川園　　3.13　法人会研修室

2.13　役員会・税務研修会　法人会研修室
「税にまつわる壁について」　講師／名古屋北税務署　法人課税第一部門　統括官　吉田康博 氏
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 場所／ガーデンレストラン徳川園
募集期間／10.2～11.30
お題／①パリオリンピック・パラリンピック　②夏の思い出　③定額減税　④食欲の秋　⑤読書の秋　⑥酷暑
作品応募数／47点

税務研修会・役員会税務研修会・役員会

「
川
柳
・
俳
句
・
標
語
」最
優
秀
賞



2019

女性部会

女性部会

活動レポート

新春名古屋北税務署長を囲む会
 1. 22 「名古屋北税務署　永井稔往署長の新春放談」
   場所／ガーデンレストラン徳川園
   講師／名古屋北税務署　署長　永井稔往 氏

12.5　法人会研修室　　1.22　ガーデンレストラン徳川園　　3.13　法人会研修室

2.13　役員会・税務研修会　法人会研修室
「税にまつわる壁について」　講師／名古屋北税務署　法人課税第一部門　統括官　吉田康博 氏

ひ
ざ
ま
づ
き

　
　
耐
え
る
涙
に

　
　
　
　
　
　
明
日
を
み
る

川
柳
部
門

パ
ー
ソ
ル
ビ
ジ
ネ
ス
プ
ロ
セ
ス
デ
ザ
イ
ン・I
F
U

秋
田
あ
や
子 

様

交
差
点

　
　
見
つ
め
る
先
の

　
　
　
　
　
　
サ
ン
グ
ラ
ス

俳
句
部
門

岩
瀬
鉄
工
㈱

（
西
尾
法
人
会
）　
岩
瀬
恵
子 

様

俳 句 部 門
岩瀬恵子 様

川 柳 部 門
秋田あや子 様

 場所／ガーデンレストラン徳川園
募集期間／10.2～11.30
お題／①パリオリンピック・パラリンピック　②夏の思い出　③定額減税　④食欲の秋　⑤読書の秋　⑥酷暑
作品応募数／47点

税務研修会・役員会税務研修会・役員会

「
川
柳
・
俳
句
・
標
語
」最
優
秀
賞



2221

名古屋市内９法人会合同講演会

名古屋市内９法人会合同講演会

人が居て、
　　私が居る。
人が居て、
　　私が居る。

プロフィール

1944年、千葉県生まれ。1７歳のとき、日活オーディションを受
け合格。その後、数多の映画やドラマなどに出演。城めぐりや
書画の作成など趣味多彩。あたたかい瞳が魅力。

日時／令和7年1月29日（水）　13：30～15：00
会場／日本特殊陶業市民会館　フォレストホール

講師／俳優 高橋 英樹 氏

　名古屋のみなさんこんにちは。俳優の高橋英
樹です。誠にありがたいことに、私は今年芸歴64
年を迎えます。順風満帆、長い間この業界で仕事
ができていることは、ファンの方々はもちろん、両
親はもとより、諸先輩方、後輩たち、そして妻や娘
の家族など、私をとりまくまわりのみなさまが支え
てくれたからこそであることは間違いありません。

　そもそも私とこの業界とは、高等学校３年生の
ときに受けた「日活第５期ニューフェイス募集」が
すべてのはじまりでした。高等学校に通っていた
当時の私は、とにかく映画が大好きな少年で、週
に何度も映画館に通っていたものです。学校で行
われた将来の進路に関するアンケートでは「映画
俳優になりたい」と書くほど、すっかり銀幕の世界
に心酔していましたから。ただ、私は幼少期から
なかなか賢かったといいますか、地元では神童な
んて呼ばれておりましてね。（笑）それが高等学校
入学以降、成績はつるべ落としのごとくガタ落ち
になっちゃって…。

　そんな体たらくを知り教職に就いていた父は怒
り狂いました。「こいつの目を覚まさしてやらね

ば！」と、偶然新聞で日活のニューフェイス募集の
広告を見つけた父は、勝手に私の願書を送った
わけです。その目論見はもちろん、私がそれに落ち
て夢破れ、正気に戻させることだったのでしょう。
しかし結果、４万５千人が応募したそのオーディシ
ョンに私は合格。やっぱり、見る人が見ればわか
るのでしょうね（笑）。

　なりゆきはともかく、踏み込むことのできた憧れ
のこの業界。目にするすべてが輝いて見え、大い
に胸が高まったものです。とりわけ当時の日活に
は、石原裕次郎さんをはじめ小林旭さんや吉永
小百合さんといった、華やかな国民的大スターの
方々がそろっていました。みなさん本当に素晴ら
しい方ばかりで、随分とお世話になったものです。

　懇意にしていただいたふたりの先輩方には頭
が上がりません。ひとり目が浅丘ルリ子さん。私
は、小林旭さん主演の渡り鳥シリーズで浅丘さん
の弟役として、映画俳優としてデビューしました。以
来、浅丘さんは私のことを本当の弟のようにかわ
いがってくれて、礼儀作法から演技まで、俳優とし
て必要なものすべてを教えてくださいました。実は
これが一番ありがたかった…というと失礼なんで
すけれど、駆け出しの俳優はギャラが安くて、食べ
ていくのが大変だろうと、浅丘さんは食事の面倒
も見てくれたのです。「実家に母親がいるから、お

なかがすいたらいつでもおいで」って。素直だった
私は、そのお言葉に甘えて朝も昼も夜も、頻繁に
浅丘さんのお母さんの料理をいただいたもので
す。今でも、浅丘さんからお電話をいただくと、直
立不動になってしまうほど感謝しています。

　恩人のふたり目は、歌舞伎俳優の二代目 尾上
松緑さん。日活に入った当初、私はアイドルとして
売り出されたのですがそこから逸脱していきまし
てね。なぜかというと、日活には石原裕次郎さんと
小林旭さんという二大巨頭が君臨していて、その

お二方ともスタイルが抜群
に良いのです。しかしなが
ら、いざ私を売り出そうと企
画会議が社内で開かれた
折、「おい、高橋は何か違う
ぞ。そうか、脚が短いのか！
ならば隠せ！」となったそう
で。ずいぶんと乱暴な話で
すよね（笑）。つまり、着物を
着せちゃえば脚の短さがわ
からないだろうと。それから
というもの、日本舞踊の藤
間流トップの尾上さんのも

とに足繁く通い、しっかりと稽古をつけていただき
ました。おかげさまで、時代劇ではナンバーワンと
いわれる俳優・高橋英樹が誕生したのです。（笑）
　そして、このお二方と同じく、私がここに至るま
で欠かせないのは妻の存在です。本当にいい奥
さんなんですよ。まず、美人でかわいい。それに頭
も良くて品も良い。なによりセンスが良い！この私
を選んだくらいですから（笑）。ありがたいことに結
婚51年目。次はダイヤモンド婚を目指しています。
こうやってずっと続けられるよろこびというものは、
身に沁みますね。

　結婚生活とあわせて私の中で胸を張れる継続
中のことがもうひとつあります。それは「確定申告
の初日申告」です。今年で47年目を数えます。や
っぱり気持ちが良いですね。とはいえ、私は普段
のお小遣い帳や領収書などを妻に渡すだけで、
あとは彼女が何とかしてくれるので頭が上がりま
せん。（笑）
　今では娘の真麻も結婚し、ふたりの孫もおり、
しあわせを噛みしめている毎日です。

　だからこそ、人への感謝を忘れてはいけませ
ん。ね。

　とにもかくにも、人はひとりでは生きていけませ
ん。たくさんの仲間に支えられ、今までやってこら
れた私自身、これからも健康に気をつけ、趣味な
どを楽しみ、いつも笑顔で、日々邁進していきたい
と思います。このたびはありがとうございました。
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人が居て、
　　私が居る。
人が居て、
　　私が居る。

プロフィール

1944年、千葉県生まれ。1７歳のとき、日活オーディションを受
け合格。その後、数多の映画やドラマなどに出演。城めぐりや
書画の作成など趣味多彩。あたたかい瞳が魅力。

日時／令和7年1月29日（水）　13：30～15：00
会場／日本特殊陶業市民会館　フォレストホール

講師／俳優 高橋 英樹 氏

　名古屋のみなさんこんにちは。俳優の高橋英
樹です。誠にありがたいことに、私は今年芸歴64
年を迎えます。順風満帆、長い間この業界で仕事
ができていることは、ファンの方々はもちろん、両
親はもとより、諸先輩方、後輩たち、そして妻や娘
の家族など、私をとりまくまわりのみなさまが支え
てくれたからこそであることは間違いありません。

　そもそも私とこの業界とは、高等学校３年生の
ときに受けた「日活第５期ニューフェイス募集」が
すべてのはじまりでした。高等学校に通っていた
当時の私は、とにかく映画が大好きな少年で、週
に何度も映画館に通っていたものです。学校で行
われた将来の進路に関するアンケートでは「映画
俳優になりたい」と書くほど、すっかり銀幕の世界
に心酔していましたから。ただ、私は幼少期から
なかなか賢かったといいますか、地元では神童な
んて呼ばれておりましてね。（笑）それが高等学校
入学以降、成績はつるべ落としのごとくガタ落ち
になっちゃって…。

　そんな体たらくを知り教職に就いていた父は怒
り狂いました。「こいつの目を覚まさしてやらね

ば！」と、偶然新聞で日活のニューフェイス募集の
広告を見つけた父は、勝手に私の願書を送った
わけです。その目論見はもちろん、私がそれに落ち
て夢破れ、正気に戻させることだったのでしょう。
しかし結果、４万５千人が応募したそのオーディシ
ョンに私は合格。やっぱり、見る人が見ればわか
るのでしょうね（笑）。

　なりゆきはともかく、踏み込むことのできた憧れ
のこの業界。目にするすべてが輝いて見え、大い
に胸が高まったものです。とりわけ当時の日活に
は、石原裕次郎さんをはじめ小林旭さんや吉永
小百合さんといった、華やかな国民的大スターの
方々がそろっていました。みなさん本当に素晴ら
しい方ばかりで、随分とお世話になったものです。

　懇意にしていただいたふたりの先輩方には頭
が上がりません。ひとり目が浅丘ルリ子さん。私
は、小林旭さん主演の渡り鳥シリーズで浅丘さん
の弟役として、映画俳優としてデビューしました。以
来、浅丘さんは私のことを本当の弟のようにかわ
いがってくれて、礼儀作法から演技まで、俳優とし
て必要なものすべてを教えてくださいました。実は
これが一番ありがたかった…というと失礼なんで
すけれど、駆け出しの俳優はギャラが安くて、食べ
ていくのが大変だろうと、浅丘さんは食事の面倒
も見てくれたのです。「実家に母親がいるから、お

なかがすいたらいつでもおいで」って。素直だった
私は、そのお言葉に甘えて朝も昼も夜も、頻繁に
浅丘さんのお母さんの料理をいただいたもので
す。今でも、浅丘さんからお電話をいただくと、直
立不動になってしまうほど感謝しています。

　恩人のふたり目は、歌舞伎俳優の二代目 尾上
松緑さん。日活に入った当初、私はアイドルとして
売り出されたのですがそこから逸脱していきまし
てね。なぜかというと、日活には石原裕次郎さんと
小林旭さんという二大巨頭が君臨していて、その

お二方ともスタイルが抜群
に良いのです。しかしなが
ら、いざ私を売り出そうと企
画会議が社内で開かれた
折、「おい、高橋は何か違う
ぞ。そうか、脚が短いのか！
ならば隠せ！」となったそう
で。ずいぶんと乱暴な話で
すよね（笑）。つまり、着物を
着せちゃえば脚の短さがわ
からないだろうと。それから
というもの、日本舞踊の藤
間流トップの尾上さんのも

とに足繁く通い、しっかりと稽古をつけていただき
ました。おかげさまで、時代劇ではナンバーワンと
いわれる俳優・高橋英樹が誕生したのです。（笑）
　そして、このお二方と同じく、私がここに至るま
で欠かせないのは妻の存在です。本当にいい奥
さんなんですよ。まず、美人でかわいい。それに頭
も良くて品も良い。なによりセンスが良い！この私
を選んだくらいですから（笑）。ありがたいことに結
婚51年目。次はダイヤモンド婚を目指しています。
こうやってずっと続けられるよろこびというものは、
身に沁みますね。

　結婚生活とあわせて私の中で胸を張れる継続
中のことがもうひとつあります。それは「確定申告
の初日申告」です。今年で47年目を数えます。や
っぱり気持ちが良いですね。とはいえ、私は普段
のお小遣い帳や領収書などを妻に渡すだけで、
あとは彼女が何とかしてくれるので頭が上がりま
せん。（笑）
　今では娘の真麻も結婚し、ふたりの孫もおり、
しあわせを噛みしめている毎日です。

　だからこそ、人への感謝を忘れてはいけませ
ん。ね。

　とにもかくにも、人はひとりでは生きていけませ
ん。たくさんの仲間に支えられ、今までやってこら
れた私自身、これからも健康に気をつけ、趣味な
どを楽しみ、いつも笑顔で、日々邁進していきたい
と思います。このたびはありがとうございました。
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２０２4.１２/1～２０２5.３/31

支　部 会社名等・住所 代表者名・電話番号 業　種 勧奨社

山田

杉村

金城西

金城西

北陵

楠

楠

楠

瀬古

守山

守山

守山

大森

みどり

炭焼き羅針盤

ダイレクトメール代行(株)

(株)アロハカウア

(同)わくわく

前田魁斗

(医)吉田医院　あじま眼科クリニック

(株)ヤシロコンストラクション

(株)丸一

(株)野村建装

(株)ＹＴＥＡＭ・ＪＡＰＡＮ

サイクルセンター畑中

リラクゼーションサロンAssouplir

矢嶋紀之税理士事務所

(株)高榎施工

北区山田１丁目３-２３ 第Ⅰ下林ビル

北区東水切町２丁目２８-２

北区駒止町１丁目１２０-１

北区田幡２丁目５-１２ 黒川ターミナルハイツ８０６

北区天道町１-１ アーバンラフレ志賀２-３０１

北区楠味鋺２丁目１７０４

北区丸新町２０３-１

北区落合町２８２

守山区金屋２丁目３１

守山区廿軒家３０-８

守山区新城９-１７

守山区守山１丁目７-１３ プレサンスロジェ守山駅前４０３

守山区大森１丁目２９０９ さつき苑１階

守山区中志段味南原２６８６-１

飲食業

不動産賃貸

介護(居宅介護支援)

建設業

医療

土木工事業

解体業

塗装業、防水業

eスポーツ事業

小売業　自転車販売

マッサージ

税理士事務所

建設、外構、エクステリア

親和電機(株)

(株)白木

桶槽工業(株)(大曽根)

(株)マルモ運輸(瀬古)

(株)マルモ運輸(瀬古)

(株)イチカワプランニング

大 林 直 樹

柴 山 一 紀

苅谷紀和実

見波友恵

前田魁斗

吉田統彦

原田進

川村建治

野村俊幸

高井あい

加藤修啓

加藤やよい

矢嶋紀之

髙榎雅浩

090-7431-9772

982-8801

090-1987-1159

508-9461

080-1605-3256

902-8811

902-8311

982-9921

717-2621

796-2971

791-3320

070-1617-2408

715-3532

080-6901-5977

（敬称略）

この記事は令和7年1月29日（水）の講演の要約です。
文責／公益社団法人　名古屋北法人会

メーリングサービス、
BPOサービス
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この記事は令和7年1月29日（水）の講演の要約です。
文責／公益社団法人　名古屋北法人会

メーリングサービス、
BPOサービス
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本社：名古屋市守山区新守町35番地の2
https://www.nakashiro.com/

◎建設部門
工場･倉庫･ビルの新築･増改築
などご要望に合わせた建物づく
りをいたします。
工場の改修等もお任せください！

◎温浴部門
・「楽の湯」愛知県3店舗
（こまき店･みどり店･おかざき店）
一日中リラックスできるお風呂屋
さんです。こまき店コワーキング
スペース、休憩所増設！！
・「照葉スパリゾート」福岡県2店舗
くつろげる！遊べる！泊まれる！
三拍子そろったお風呂屋さんです。

技術とまごころで応える
建設サービス企業

総合建設業･温浴施設運営

（守山北支部）

Since 1974

社内ロゴデザインコンテスト入賞作品

地元守山で25年！ 超地域密着の工務店

見積・相談 モチロン見積・相談 モチロン

無料です無料です
宿舎
倉庫 工場 雨漏り修理 食堂

事務所
休憩室

外壁塗装 間仕切りブース

工場・倉庫・プレハブ・屋根の点検、
修理、屋上防水、
外壁塗装をしませんか？

工場・倉庫・プレハブ・屋根の点検、
修理、屋上防水、
外壁塗装をしませんか？

工場・倉庫・プレハブ・事務所なら エルホームにお任せ
ください！

有限会社エルホーム
〒463-0026
愛知県名古屋市守山区藪田町908番地
http://www.eru-home.com

TEL 052-798-0874
FAX 052-798-0970
E-MAIL maeda@eru-home.com

ガス機器のことからリフォームまで!
最先端の家庭用燃料電池「エネファーム」もおまかせ
どんなことでもオケソーにお気軽にご相談ください

大曽根本店 〒462-0825 名古屋市北区大曽根四丁目16番12号
 TEL／052-981-7884　FAX／052-981-2469
守山志段味店 〒463-0811 名古屋市守山区深沢一丁目1825
 TEL／052-739-7883　FAX／052-739-7630
Ｅ-mail:support@okesou.net
https://okesou.net

オケソー　桶槽工業株式会社

コロナウイルスに強い！
ガス機器
ガス衣類乾燥機
乾太

プラズマクラスター
空気清浄付ガスファンヒーター

LINEで無料ご相談、お見積りいたします

皆様の企業広告を掲載いただけます。
詳しくは、名古屋北法人会事務局へ

お問い合わせください。

名古屋北法人会広報委員会では
毎号の企画に役立たせていただくため会員皆様からの
ご意見ご要望をお待ちしています。

名古屋北法人会ではホームページを開設いたしており
ます。一度アクセスしてみてください。

TEL 915-3886　FAX 915-3850
E-mail : kitahou＠lilac.ocn.ne.jp

https://www.kitahou.or.jp

発行所

編 集
印刷所

公益社団法人　名古屋北法人会
名古屋市北区清水5丁目5番3号 名北フロントビル2F
電話 915-3886
広報委員会
株式会社　正鵠堂
名古屋市北区柳原1丁目14-22
電話 914-1855㈹

名古屋北法人会だより No.162
令和7年5月1日　発行

会 員 募 集 新たな出会いと本音で語り合う仲間を見つけましょう
研修・地域貢献事業 ＝ 税法、経営、教養、講演会、簿記講座、区民まつり参加、優良工場見学
保 障 制 度 ＝ 大型保障、ビジネスガード、がん保険、取引信用保険、人間ドック
交 流 事 業 ＝ 経営研究会、青年部会、女性部会、支部
情 報 発 信 ＝ 税制改正の要望・提言、広報誌配布、税務参考図書

お客様を満足を第一に。

株式会社オーケテック
(本社） 〒462-0844 名古屋市北区清水三丁目15番18号
 TEL／052-325-3307　FAX／052-325-3308
(分室） 〒462-0844 名古屋市北区清水一丁目7番1号
 TEL／052-961-9630　FAX／052-961-9631

営　業　内　容
リフォーム工事
増改築工事

給排水・衛生設備工事
空調・消火設備工事

建設業許可/愛知県知事　般・第101333号
（管工事・建築工事･土木工事・内装仕上工事・水道施設工事業）

　今年、名古屋北法人会は、昭和50年６月に社団法人として設立してから50年目を迎えます。
　50年という長い歴史の中で、名古屋北法人会は、会員の皆様と共に成長し、絆を深めて参りました。この節
目を迎えるに当たり、過去の成果を誇りに思い、次の50年、そしてその先に向けて、「税知識の普及や納税意
識の高揚」、「地域企業と地域社会の健全な発展に貢献」など、法人会の目的をさらに深めていくことができ
るよう努めて参ります。
　今後とも、名古屋北法人会の活動に変わらぬご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。
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